
 
Krenite s nama na veliko putovanje kroz Rumunjsku i Moldaviju – spoj bogate povijesti, impresivnih krajolika, srednjovjekovnih gradova i 
autentične tradicije istočne Europe. Od elegantnog Bukurešta i bajkovitih dvoraca Transilvanije, preko slikovitih karpatskih prijevoja i 
oslikanih manastira Bukovine pod zaštitom UNESCO-a, pa sve do vinskih podruma Moldavije i živopisnog Kišinjeva – svaki dan donosi nove 
prizore i nezaboravne doživljaje. Uz stručno vodstvo i pažljivo osmišljen itinerar otkrijte legende grofa Drakule, srednjovjekovne citadele, 
bogatu kulturnu baštinu i gostoljubivost regije koja će vas osvojiti na prvi pogled. 
 
1. dan: 08.04.2027., četvrtak / ZAGREB – BUKUREŠT (večera) 
Sastanak putnika u zračnoj luci dva sata prije  leta. Prijava na let za München u 06h15 na liniji LH1731. Dolazak u 07h25 
te nastavak leta za Bukurešt u 09h00 na liniji LH 1650. Predviđeni dolazak u 12h00. Prijevoz do hotela, prijava i 
noćenje.  
2.dan: 09.04.2027., petak / BUKUREŠT (doručak, večera)                                         
Nakon doručka odlazak na panoramski razgled rumunjske prijestolnice: Slavoluk pobjede, Avenija Victorije, Rumunjski 
atenej, Kraljevska palača, Trg revolucije i monumentalna Palača parlamenta – jedna od najvećih administrativnih 
zgrada na svijetu. Nastavljamo posjet Kući Ceaușescua, nekadašnjoj rezidenciji komunističkog vođe Nicolaea 
Ceaușescua i njegove obitelji, koja pruža zanimljiv uvid u život političke elite prije 1989. godine. Slijedi posjet Muzeju 
sela (Muzeul Satului), jedinstvenom muzeju na otvorenom s autentičnim kućama, crkvama i tradicijskim građevinama 
iz svih krajeva Rumunjske. U nastavku pješački razgled starog grada: ulica Lipscani, crkva Stavropoleos, Kneževa crkva, 
Manuc Inn i brojne povijesne građevine koje svjedoče o bogatoj prošlosti grada. Večera u lokalnom restoranu. 
Povratak u hotel i noćenje. 
3.dan: 10.04.2027., subota / BUKUREŠT– SINAIA – BRAŠOV (doručak, večera) 
Doručak i odjava iz hotela. Polazak prema Transilvaniji. Vožnja kroz slikovite planinske predjele vodi nas do mjesta 
Sinaia, poznatog kao „biser Karpata“. Posjet dvorcu Peleš, raskošnoj ljetnoj rezidenciji rumunjskih kraljeva i jednom od 
najljepših europskih dvoraca. Nastavak putovanja prema Brašovu, jednom od najočuvanijih srednjovjekovnih gradova 
Rumunjske. Po dolasku slijedi šetnja povijesnim središtem grada uz razgled znamenitosti: Trg vijećnice, Crna crkva, 
Bastion tkalaca, crkva sv. Nikole te kule i srednjovjekovne zidine. Večera u lokalnom restoranu. Smještaj u hotel i 
noćenje. 
4.dan: 11.04.2027., nedjelja / BRAŠOV – PREJMER – BRAN – BRAŠOV (doručak, večera) 
Doručak te vožnja oko 25 km od Brašova do utvrđene crkve u Prejmeru (UNESCO), jedinstvenog primjera obrambene i 
vjerske arhitekture. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak prema dvorcu Bran iz 14. stoljeća – dvorac u kojem je 
stolovao Vlad Tepeš, poznatiji kao grof  Drakula. Večera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel, noćenje. 
5.dan: 12.04.2027., ponedjeljak / BRAŠOV – SIBU (doručak, večera) 
Doručak i vožnja prema Sibiuu, jednom od najstarijih i najljepših srednjovjekovnih gradova Rumunjske. Po dolasku 
slijedi razgled povijesne jezgre grada: Veliki trg, Mali trg, Evanđeoska katedrala, Pravoslavna katedrala, Most lažljivaca 
te obrambene kule i srednjovjekovni bedemi. Sibiu je zahvaljujući svojoj bogatoj kulturnoj baštini 2007. godine 
proglašen europskom prijestolnicom kulture. Prijava u hotel. Navečer tradicionalna večera uz folklornu glazbu u selu 
Sibiel. Povratak u hotel i noćenje. 
6. dan: 13.04.2027., utorak / SIBIU – BIERTAN – SIGHISOARE (doručak, večera) 
Doručak i odjava iz hotela. Polazak za Brašov. Vožnja slikovitom Transilvanijom s zaustavljanjem u mjestašcu Biertan 
gdje posjećujemo utvrđenu crkvu iz 15.stoljeća (pod zaštitom UNESCOa). Crkva je luteranska, izgradili su je Sasi a bila 
je i sjedište luteransko-evangeličkih biskupa od 16. do sredine 19.stoljeća. Put nas dalje vodi do Sighisoare, rodnog 
mjesta grofa Drakule – srednjovjekovni gradić koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a, poznat i kao „Biser Transilvanije”. 
Tvrđavu su u 13. stoljeću izgradili njemački (saski) doseljenici, a tijekom srednjeg vijeka bila je važno kulturno i 
umjetničko središte. Posjetit ćemo crkvu na brdu – jedan od simbola grada. Središte gradića kojeg su podigli Sasi ostalo 
je netaknuto od 16.stoljeća do danas, pa je s pravom pod zaštitom UNESCO-a. Prijava u hotel. Večera i noćenje.  
7.dan: 14.04.2027., srijeda / SIGHISOARE – CRVENO JEZERO – KLISURA BICAZ – PIATRA NEAMȚ (doručak, večera) 
Doručak i nastavak putovanja prema istočnim Karpatima jednom od najljepših panoramskih ruta Rumunjske. Tijekom 
vožnje prolazimo pokraj Crvenog jezera, poznatog po neobičnom krajoliku i ostacima stabala koja izviru iz vode. 
Nastavljamo kroz spektakularnu klisuru Bicaz, jednu od najimpresivnijih prirodnih atrakcija zemlje, okruženu strmim 
vapnenačkim stijenama. Dolazak u Piatra Neamț, smještaj u hotel. Večera i noćenje. 
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8.dan: 15.04.2027., četvrtak / PIATRA NEAMȚ – MANASTIRI BUKOVINE (doručak, večera) 
Nakon doručka odlazak prema Bukovini, regiji poznatoj po oslikanim manastirima pod zaštitom UNESCO-a. Posjet 
manastiru Voroneț iz 1488. godine, remek-djelu moldavske sakralne umjetnosti, poznatom po impresivnoj fresci 
Posljednjeg suda i karakterističnoj „voroneț plavoj“ boji. Nastavljamo prema manastiru Moldovița iz 16. stoljeća, 
okruženom obrambenim zidinama i kulama, čije su freske među najbolje očuvanima u Rumunjskoj. U mjestu 
Moldovița posjet muzeju pisanica, posvećenom tradicionalnoj narodnoj umjetnosti ukrašavanja jaja. Smještaj u hotel u 
mjestu Gura Humorului. Večera i noćenje. 
9.dan: 16.04.2027., petak / GURA HUMORULUI – IAȘI (doručak, večera)  
Doručak i vožnja prema Iașiju, jednom od najvažnijih kulturnih i povijesnih središta istočne Rumunjske. Po dolasku 
slijedi razgled središta grada: Palača kulture, manastir Tri hijerarha, crkva sv. Nikole i Nacionalno kazalište. Večera i 
smještaj u hotel. Noćenje. 
10.dan: 17.04.2027., subota /IAȘI – KIŠINJEV (doručak, večera) 
Nakon doručka  slijedi vožnja i prelazak granice s Moldavijom. Dolazak u vinariju Milestii Mici, poznatu po najvećem 
vinskom podrumu. Obilazak podzemnih tunela uz degustaciju vina i ručak. Nastavak vožnje prema Kišinjevu, glavnom 
gradu Moldavije. Po dolasku panoramski i pješački razgled grada. Večera i smještaj u hotel. Noćenje. 
11.dan: 18.04.2027., nedjelja / KIŠINJEV – ORHEIUL VECHI – CRICOVA – KIŠINJEV (doručak, večera) 
Doručak. Izlet prema kompleksu Orheiul Vechi, jednom od najznačajnijih povijesnih i arheoloških lokaliteta Moldavije. 
Posjet ostacima srednjovjekovne utvrde iz vremena Stefana Velikog te arheološkom muzeju. U selu Butuceni upoznat 
ćemo tradicionalni način života moldavskog sela i autentične kuće uređene u etno stilu. U poslijepodnevnim satima 
odlazak u poznatu vinariju Cricova, jednu od najstarijih i najpoznatijih u Moldaviji. Obilazak vinskih podruma uz 
degustaciju vina i sireva. Povratak u Kišinjev. Večera u restoranu uz glazbu uživo. Povratak u hotel, noćenje. 
12.dan: 19.04.2027., ponedjeljak / KIŠINJEV - ZAGREB (doručak) 
Doručak u hotelu. Prijevoz prema zračnoj luci. Prijava na let OS720 u 06h30. Dolazak u Beč u 07h10. Nastavak leta u 
09h50 na liniji OS603. Predviđeni dolazak u Zagreb u 10h40. 
 

 

 
 
 


